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1. Коротка анотація до курсу – навчальна дисципліна «Сучасна парадигма інноваційної економіки та її вплив 

на розвиток  вітчизняного бізнесу» розроблена відповідно до вимог галузевого стандарту вищої освіти МОН України 

для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня освіти (PhD) на базі ОКР спеціаліст/на базі ОС магістр. Основний 

фокус освітньої програми та спеціалізації 051 «Економіка»: підготовка фахівців вищої кваліфікації, здатних до 

науково-дослідної, педагогічної та професійної діяльності в галузі економіки. Спеціальна освіта в галузі 05 «Соціальні 

та поведінкові науки»; спеціальності 051 «Економіка».  

 

2. Мета та цілі курсу - вивчення — сформувати фундаментальні знання з теорії та практики та практичні підходи до 

їх використання з урахуванням реальних проблем, суперечностей та тенденцій на національному та міжнародному рівнях в 

умовах глобальної трансформації, концептуальні засади, розкрити зміст структурних складових інноваційної економіки. 

 

3.  Формат курсу : Очний  

Заочний (дистанційний)  - курс без очної складової. 

Викладання курсу передбачає поєднання традиційних форм аудиторного навчання з елементами електронного 

навчання, в якому використовуються спеціальні інформаційні технології, такі як аудіо та відео, інтерактивні 

елементи, он-лайн консультування. 

http://pdatu.net.ua/course/view.php?id=1336


 

4. Результати навчання: Програмними результатами вивчення дисципліни «Сучасна парадигма інноваційної 

економіки та її вплив на розвиток  вітчизняного бізнесу» є: 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з економіки, управління соціально-економічними 

системами і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення фундаментальних і 

прикладних досліджень на рівні світових досягнень з відповідного напряму. 

РН02. Глибоко розуміти базові (фундаментальні) принципи та методи економічних наук, а також методологію 

наукових досліджень, створювати нові знання у сфері економіки з метою досягнення економічного та соціального 

розвитку в умовах глобалізації. 

РН03. Розробляти та досліджувати фундаментальні та прикладні моделі соціально-економічних процесів і систем, 

ефективно використовувати їх для отримання нових знань та/або створення інноваційних продуктів у економіці та 

дотичних міждисциплінарних напрямах. 

РН05. Пропонувати нові рішення, розробляти та наукові проєкти, які дають можливість переосмислити наявне та 

створити нове цілісне знання та/або професійну практику і розв’язувати значущі і фундаментальні та прикладні 

проблеми економічної науки з врахуванням соціальних, економічних, екологічних та правових аспектів; забезпечувати 

комерціалізацію результатів наукових досліджень та дотримання прав інтелектуальної власності. 

РН06. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень, теоретичні та 

практичні проблеми економіки державною та іноземною мовами, кваліфіковано відображати результати досліджень у 

наукових публікаціях у провідних наукових виданнях. 

РН07. Застосовувати інноваційні науково-педагогічні технології, формулювати зміст, цілі навчання, способи їх 

досягнення, форми контролю, нести відповідальність за ефективність освітнього процесу з дотриманням норм 

академічної етики та доброчесності. 

РН08. Планувати і виконувати емпіричні та/або теоретичні дослідження у сфері економіки та з дотичних 

міждисциплінарних напрямів, критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у 

контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми  

РН09. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків належні докази, зокрема, 

результати теоретичного аналізу, емпіричних досліджень і математичного та/або комп’ютерного моделювання, наявні 

літературні дані. 

 



5. Пререквізити - Навчальна дисципліна «Сучасна парадигма інноваційної економіки та її вплив на розвиток  

вітчизняного бізнесу» базується на знаннях, отриманих в результаті вивчення навчальних дисциплін на базі ОКР 

спеціаліст/на базі ОС магістр та «Іноземна мова за професійним спрямуванням»; «Академічне письмо та риторика»; 

«Методика наукового дослідження (за спеціальністю 051 "Економіка") та організаційна підготовка дисертаційної 

роботи»; «Філософія науки»; «Педагогіка вищої школи»; «Управління науковими проектами»; «Сучасні інформаційні 

технології в наукових дослідженнях». 

 

6. Технічне й програмне забезпечення /обладнання: вивчення дисципліни також передбачає: роботу в освітньому 

середовищі Moodle; використання інструментів Microsoft Office, зокрема PowerPoint; роботу з відео та інтерактивними 

презентаціями, сервісами для проведення онлайн зустрічей (Zoom, Scype).  

7. Схема курсу  

 

Тема 

Розділ 1. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ІННОВАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ 

Тема 1. Теоретико-методологічні і концептуальні засади інновацій та інноваційної економіки 
 

Тема 2. Мотиви і механізми інноваційного оновлення економіки 

Тема 3. Закономірності інноваційного оновлення суспільства 

Розділ 2. ІНСТИТУЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ 

Тема 4. Інноваційні підприємницькі структури і їх інституціональне середовище в Україні. 

Тема 5. Екосистема інновацій. Демографічні інновації. Технологічні інновації. Екологічні інновації: становлення 

ноосфери. 

Тема 6. Кластеризації економіки України на базі інноваційного хабу “Інноваційний портрет” європейського 

економічного простору. 

Тема 7. Інституціональне забезпечення інноваційної активності економіки України та тенденції його змін за 

рівнями економічної агрегації: закономірності функціонування та траєкторія розвитку. 

Розділ 3.ПРІОРИТЕТИ ІННОВАТИЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ВИКЛИКІВ 

Тема 8. Стратегія розвитку сфери інноваційної діяльності. Інновації в соціально-політичній сфері та в духовному 

житті суспільства 

Тема 9. Сучасна парадигма інноваційного розвитку підприємств: еволюція виникнення та методологічне 

наповнення 

Тема 10. Інноватизація економіки в умовах модернізаційних пріоритетів  переходу України до індустрії та 

глобальних викликів.  



 

8. Підсумковий контроль – іспит 

Умови допуску до підсумкового контролю Виконання умов навчальної програми  
 

 


